

# Rusko vytváří nové protidružicové bojové systémy

[infokuryr.cz/n/2023/04/09/rusko-vytvari-nove-protidruzicove-bojove-systemy](https://infokuryr.cz/n/2023/04/09/rusko-vytvari-nove-protidruzicove-bojove-systemy)

kuryr

9. dubna 2023



V Ruské federaci probíhají aktivní práce na vytvoření protidružicových bojových systémů. Uvádí to článek zveřejněný v dubnovém čísle časopisu Military Thought ruského ministerstva obrany.

Autoři uvádějí, že protidružicové zbraně jsou důležitou součástí obrany státu. A ve světle možného začátku závodu ve zbrojení ve vesmíru význam tohoto typu zbraní prudce roste.

***„Příklady ruských komplexů PSB, vytvořených na přemístěné a mobilní základně, jsou: komplex Kontakt PKO na bázi těžkého stíhacího stíhače MiG-31; bojový laserový systém A60 „Sokol-Echelon“ na bázi dopravního letounu Il-76; Bojový laserový systém “Peresvet” – píše se v článku.***

Uvádí se také, že v Rusku probíhají testy na základě vojenského transportního letounu Il-76. Po jejich úspěšném dokončení se naskytne reálná příležitost nainstalovat bojový laser na vesmírnou platformu.

Takový komplex bude schopen účinně ničit satelity. Zároveň bude schopen fungovat autonomně, energii získávat z vesmírného jaderného reaktoru.

Autoři článku tvrdí, že proti prostředkům kosmického průzkumu nepřítele je nutné působit jak v době před zahájením bojových akcí („ohrožené období“), tak přímo v podmínkách probíhajícího ozbrojeného konfliktu.

Zároveň se zahájením nepřátelských akcí se priority v boji proti satelitům mění: na prvním místě stojí boj proti nepřátelským bojovým vesmírným systémům, systémy podpory koordinace času, systémy řízení boje a komunikace a prostředky pro určení cílů na základě místa důležitosti určeného z vesmíru, říkají odborníci.

Již dříve uvedla média, že Kyjev se za účasti zahraničních expertů snaží ovlivnit ruské civilní komunikační satelity. Moskva prohlásila, že má právo na to reagovat.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další